
ΔΙΙΖΛΗΘΖ ΓΖΚΝΘΟΑΡΗΑ

ΞΔΟΗΦΔΟΔΗΑ ΞΔΙΝΞΝΛΛΖΠΝ΢

ΓΔΛΗΘΖ ΓΗΔ΢Θ΢ΛΠΖ 

ΑΛΑΞΡ΢ΜΗΑΘΝ΢ ΞΟΝΓΟΑΚΚΑΡΗΠΚΝ΢, 

ΞΔΟΗΒΑΙΙΝΛΡΝΠ & ΢ΞΝΓΝΚΥΛ

ΓΗΔ΢Θ΢ΛΠΖ ΡΔΣΛΗΘΥΛ ΔΟΓΥΛ

ΠΔΡΙΟΥΗ ΑΝΑΛΤ΢Η   ΠΟ΢ΟΣΗΣΧΝ ΠΟ΢ΟΣΗΣΑ

ΟΜΑΔΑ Α:  ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΘΚΑ - ΚΑΘΑΘΡΕ΢ΕΘ΢

ΑΡΘΡΟ Α.1
Καζαίξεζε παληόο είδνπο θνπθσκάησλ (ζύξεο, 

παξάζπξα, θεγγίηεο θιπ.) ρσξίο πξνζνρή

ΠΑΛΑΙΑ ΚΟΤΦΩΜΑΣΑ ΠΟΤ ΑΝΣΙΚΑΘΙ΢ΣΑΝΣΑΙ = 48,85

=

Άθροισμα = 48,85

΢τρογγύλεσση = 0,50

΢ύλνιν = 49,35 m
2

ΑΡΘΡΟ Α.2
Μεηαθνξέο κε απηνθίλεην δηα κέζνπ νδώλ θαιήο 

βαηόηεηαο

ΚΟΤΦΩΜΑΣΑ: (48,85*0,10)*2,00=9,77ton * 55km = 537,35

ΑΠΟΞΗΛΩ΢ΕΙ΢ Η/Μ ΕΞΟΠΛΙ΢ΜΟΤ:2ton * 52km = 104,00

Άθροισμα = 641,35

΢τρογγύλεσση = 8,65

΢ύλνιν = 650,00 ton*km

ΟΜΑΔΑ Δ: ΔΘΚΣΤΑ (ΤΔΡΑΤΛΘΚΑ – ΗΛΕΚΣΡΘΚΑ)

ΑΡΘΡΟ Γ.1
Πιαζηηθόο ζσιήλαο απνρεηεύζεσο από ζθιεξό 

P.V.C. Γηακέηξνπ 40 mm
= 17,00

΢ύλνιν = 17,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.2
Πιαζηηθόο ζσιήλαο απνρεηεύζεσο από ζθιεξό 

P.V.C. Γηακέξνπ 50 mm
= 25,00

΢ύλνιν = 25,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.3
Υαιθνζσιήλαο ςπθηηθώλ εθαξκνγώλ δηακέηξνπ 

1/4" 
= 23,00

΢ύλνιν = 23,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.4
Υαιθνζσιήλαο ςπθηηθώλ εθαξκνγώλ δηακέηξνπ 

3/8" 
= 14,00

΢ύλνιν = 14,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.5
Υαιθνζσιήλαο ςπθηηθώλ εθαξκνγώλ δηακέηξνπ 

1/2" 
= 42,00

΢ύλνιν = 42,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.6
Υαιθνζσιήλαο ςπθηηθώλ εθαξκνγώλ δηακέηξνπ 

5/8" 
= 14,00

΢ύλνιν = 14,00 m

ΔΟΓΝ: "ΔΛΔΟΓΔΗΑΘΖ ΑΛΑΒΑΘΚΗΠΖ 

ΓΖΚΝΠΗΝ΢ ΘΡΗΟΗΝ΢ ΘΑΟ΢ΡΑΗΛΑΠ"

ΣΟΖΚΑΡΝΓΝΡΖΠΖ: ΔΞΗΣΔΗΟΖΠΗΑΘΝ 

ΞΟΝΓΟΑΚΚΑ «ΞΔΙΝΞΝΛΛΖΠΝΠ 2014-

2020», Θωδ.: 2019ΔΞ02610013

ΑΝΑΛΤΣΙΚΔ΢ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢ΔΙ΢ 

ΞΟΝΫΞΝΙΝΓΗΠΚΝΠ: 210.000,00 €
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ΑΡΘΡΟ Γ.7
Υαιθνζσιήλαο ςπθηηθώλ εθαξκνγώλ δηακέηξνπ 

1"1/8" 
= 19,00

΢ύλνιν = 19,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.8

Αληιία ζεξκόηεηαο ςπθηηθήο ηζρύνο 37 KW -  

ζεξκηθήο ηζρύνο 30KW , θαηάιιειε γηα 

ιεηηνπξγία ζε πνιπδηαηξνύκελν πνιπδσληθό 

ζύζηεκα θιηκαηηζκνύ VRV IV .
= 1,00

΢ύλνιν = 1,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.9

Δζσηεξηθή κνλάδα θιηκαηηζκνύ ζπζηήκαηνο VRV 

, θαηάιιειε επηδαπέδηα εκθαλή ηνπνζέηεζε  , 

ςπθηηθήο / ζεξκηθήο ηζρύνο 2,80 / 3,20 KW  .

= 1,00

΢ύλνιν = 1,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.10

Δζσηεξηθή κνλάδα θιηκαηηζκνύ ζπζηήκαηνο VRV 

, θαηάιιειε επηδαπέδηα εκθαλή ηνπνζέηεζε  , 

ςπθηηθήο / ζεξκηθήο ηζρύνο 3,60 / 4,00 KW  .

= 1,00

΢ύλνιν = 1,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.11

Δζσηεξηθή κνλάδα θιηκαηηζκνύ ζπζηήκαηνο VRV 

, θαηάιιειε επηδαπέδηα εκθαλή ηνπνζέηεζε  , 

ςπθηηθήο / ζεξκηθήο ηζρύνο 4,50 / 5,00 KW  .

= 1,00

΢ύλνιν = 1,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.12

Δζσηεξηθή κνλάδα θιηκαηηζκνύ ζπζηήκαηνο VRV 

, θαηάιιειε επηδαπέδηα εκθαλή ηνπνζέηεζε  , 

ςπθηηθήο / ζεξκηθήο ηζρύνο 5,60 / 6,30 KW  .

= 1,00

΢ύλνιν = 1,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.13

Δζσηεξηθή κνλάδα θιηκαηηζκνύ ζπζηήκαηνο VRV 

, εκθαλνύο επίηνηρεο ηνπνζέηεζεο , ςπθηηθήο / 

ζεξκηθήο ηζρύνο 2,20 / 2,50 KW  .

= 1,00

΢ύλνιν = 1,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.14

Δζσηεξηθή κνλάδα θιηκαηηζκνύ ζπζηήκαηνο VRV 

, εκθαλνύο επίηνηρεο ηνπνζέηεζεο , ςπθηηθήο / 

ζεξκηθήο ηζρύνο 3,6 / 4,0 KW  .

= 1,00

΢ύλνιν = 1,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.15

Δζσηεξηθή κνλάδα θιηκαηηζκνύ ζπζηήκαηνο VRV 

, εκηεκθαλνύο ηνπνζέηεζεο θπθιηθήο ξνήο  , 

Φπθηηθήο / ζεξκηθήο ηζρύνο 3,60 / 4,00 KW  , 

ζπκπεξηιακβαλνκέλεο δηαθνζκεηηθήο κεηώπεο .

= 2,00

΢ύλνιν = 2,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.16
Δμάξηεκα δηαθιάδσζεο ςπθηηθώλ ζσιήλσλ 

θαηάιιειν γηα ζύζηεκα VRV  .
= 7,00

΢ύλνιν = 7,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.17

Ηιεθηξνληθνύ ηύπνπ ελζύξκαην ρεηξηζηήξην 

ιεηηνπξγίαο εζσηεξηθήο κνλάδαο ζπζηήκαηνο 

VRV , θαηάιιειν γηα ηνλ ηύπν ησλ κεραλεκάησλ 

πνπ έρνπλ επηιεγεί .

= 8,00

΢ύλνιν = 8,00 τεμ
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ΑΡΘΡΟ Γ.18
΢σιήλαο ειεθηξηθώλ γξακκώλ πιαζηηθόο επζύο 

16mm
= 151,00

΢ύλνιν = 151,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.19
΢σιήλαο ειεθηξηθώλ γξακκώλ πιαζηηθόο ζπηξάι 

16mm
= 50,00

΢ύλνιν = 50,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.20
΢σιήλαο ειεθηξηθώλ γξακκώλ πιαζηηθόο επζύο 

23mm
= 14,00

΢ύλνιν = 14,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.21
΢σιήλαο ειεθηξηθώλ γξακκώλ πιαζηηθόο ζπηξάι 

23mm
= 1,00

΢ύλνιν = 1,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.22
Καιώδην ηύπνπ ΝΤM δηπνιηθό Γηαηνκήο 2 Υ 

1,5mm2
= 28,00

΢ύλνιν = 28,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.23
Καιώδην ηύπνπ ΝΤM Tξηπνιηθό Γηαηνκήο 3 Υ 

1,5mm2
= 18,00

΢ύλνιν = 18,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.24
Καιώδην ηύπνπ ΝΤM Tξηπνιηθό Γηαηνκήο 3 Υ 

2,5mm2
= 84,00

΢ύλνιν = 84,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.25
Καιώδην ηύπνπ ΝΤΤ Πεληαπνιηθό Γηαηνκήο 5 Υ 

16mm2
= 22,00

΢ύλνιν = 22,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.26
΢ηδεξνζσιήλαο γαιβαληζκέλνο γηά ηελ δηέιεπζε 

θαισδίσλ θιπ δηακέηξνπ 2 ins
= 13,00

΢ύλνιν = 13,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.27 Κπηίν νξγάλσλ δηαθνπήο

= 6,00

΢ύλνιν = 6,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.28

Απηνθόιιεηνο δηαθόπηεο αζύξκαηεο 

επηθνηλσλίαο ηερλνινγίαο RF κε 8 κπνπηόλ θαη 

δπλαηόηεηα ειέγρνπ θσηηζηηθώλ κέζσ 

αζύξκαηνπ δέθηε 
= 7,00

΢ύλνιν = 7,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.29 Ρεπκαηνδόηεο ρσλεπηόο SCHUKO εληάζεσο 16 Α

= 6,00

΢ύλνιν = 6,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.30

Φσηηζηηθό θαηάιιειν γηα ηνπνζέηεζε επί 

νξνθήο ηερλνινγίαο LED ηύπνπ ΠΑΝΔΛ 

δηαζηάζεσλ 1200Υ600 mm κε ειεθηξνληθνύ 

ηύπνπ driver ηερλνινγίαο 1/10V .

= 13,00

΢ύλνιν = 13,00 τεμ
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ΑΡΘΡΟ Γ.31

Φσηηζηηθό θαηάιιειν γηα ηνπνζέηεζε επί 

νξνθήο ηερλνινγίαο LED ηύπνπ ΠΑΝΔΛ 

δηαζηάζεσλ 300Υ300 mm κε ειεθηξνληθνύ 

ηύπνπ driver ηερλνινγίαο 1/10V .
= 1,00

΢ύλνιν = 1,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.32

Φσηηζηηθό θαηάιιειν γηα ηνπνζέηεζε επί ηεο 

νξνθήο , κε ιακπηήξεο ηερλνινγίαο LED , 

βαζκνύ πξνζηαζίαο ΙΡ65
= 5,00

΢ύλνιν = 5,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.33
Φσηηζηηθό ζώκα ηύπνπ επίηνηρεο απιίθαο 

ζηεγαλνύ ηύπνπ
= 5,00

΢ύλνιν = 5,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.34

Φσηηζηηθό ηύπνπ spot , κε ιακπηήξα 

ηερλνινγίαο Led , θαηάιιειν γηα επίηνηρε 

ηνπνζέηεζε βαζκνύ πξνζηαζίαο ΙΡ65 .
= 2,00

΢ύλνιν = 2,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.35

Φσηηζηηθό ηύπνπ απιίθαο κε ιακπηήξα 

ηερλνινγίαο Led θαηάιιειν γηα επίηνηρε 

ηνπνζέηεζε βαζκνύ πξνζηαζίαο ΙΡ65 .
= 1,00

΢ύλνιν = 1,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.36

Πξνβνιέαο αζύκκεηξεο θαηαλνκήο κε θσηηζηηθή 

κνλάδα κε 48 Led κε απόδνζε ζηα 500 mA 9500 

Lm ηζρύνο 75 W
= 3,00

΢ύλνιν = 3,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.37 Καιώδην ηύπνπ ΝΤMHY 2 X 1,5mm2

= 110,00

΢ύλνιν = 110,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.38
Γηαθόπηεο πηλάθσλ ελδεηθηηθνύ ηύπνπ 5ΣΔ 

SIEMENS απιόο ηξηπνιηθόο εληάζεσο 100 Α
= 2,00

΢ύλνιν = 2,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.39
Γηαθόπηεο πηλάθσλ ελδεηθηηθνύ ηύπνπ 5ΣΔ 

SIEMENS απιόο ηξηπνιηθόο εληάζεσο 40 Α
= 1,00

΢ύλνιν = 1,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.40
Αζθάιεηα ζπληεθηηθή ηύπνπ EZ-SIEMENS έσο 

50Α
= 9,00

΢ύλνιν = 9,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.41

Μηθξναπηόκαηνο γηά αζθάιηζε ειεθηξηθώλ 

γξακκώλ ελδεηθηηθνύ ηύπνπ WL-SIEMENS 

κνλνπνιηθόο εληάζεσο 16 Α
= 8,00

΢ύλνιν = 8,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.42 Δλδεηθηηθή ιπρλία ηξηπιή ηάζεσο κέρξη 500 V

= 3,00

΢ύλνιν = 3,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.43

Ηιεθηξηθόο πίλαθαο από ραιπβδνέιαζκα 

'ληεθαπέ' θαη κνξθνζίδεξν κε πόξηα πξνζηαζίαο 

ΙΡ 40 εληνηρηδόκελνο δηαζηάζεσλ 40Υ50 cm

= 1,00

΢ύλνιν = 1,00 τεμ
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ΑΡΘΡΟ Γ.44
Αγσγνί γπκλνί ράιθηλνη, πνιπθισλνη δηαηνκήο 

25 mm²
= 23,00

΢ύλνιν = 23,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.45
΢ηδεξνζσιήλαο γαιβαληδέ γηα ηελ δηέιεπζε 

θαισδίσλ θιπ , δηακέηξνπ 3/4"
= 8,00

΢ύλνιν = 8,00 m

ΑΡΘΡΟ Γ.46
Γεησηήο ηύπνπ Δ αλνμείδσηεο θαηαζθεπήο κεηα 

βειηησηηθώλ εδάθνπο
= 1,00

΢ύλνιν = 1,00 τεμ

ΑΡΘΡΟ Γ.47

Δθζθαθή νξπγκάησλ ππνγείσλ δηθηύσλ ζε 

έδαθνο βξαρώδεο κε πιάηνο ππζκέλα έσο 3,00 

m, κε ηελ πιεπξηθή απόζεζε ησλ πξντόλησλ 

εθζθαθήο. Γηα βάζνο νξύγκαηνο έσο 4,00 m

= 3,50

΢ύλνιν = 3,50 m
3

ΑΡΘΡΟ Γ.48
Δπηρώζεηο νξπγκάησλ κε πξντόληα εθζθαθώλ 

ρσξίο ηδηαίηεξεο απαηηήζεηο ζπκπύθλσζεο

= 3,50

΢ύλνιν = 3,50 m
3

ΑΡΘΡΟ Γ.49

Απνμειώζεηο Η/Μ εμνπιηζκνύ εξγαζίεο 

δηάλνημεο νπώλ θαη απνθαηάζηαζεο θζνξώλ  

θαηά ηελ εγθαηάζηαζε ησλ Η/Μ δηθηύσλ θαη 

εμνπιηζκνύ .
= 1,00

΢ύλνιν = 1,00 τεμ

ΟΜΑΔΑ : Ε - ΕΠΕΝΔΤ΢ΕΘ΢ – ΕΠΘ΢ΣΡΩ΢ΕΘ΢

ΑΡΘΡΟ Δ.1

Καηώθιηα θαη πεξηδώκαηα (κπνξληνύξεο) 

επηζηξώζεσλ από καιαθό κάξκαξν πάρνπο 3 

cm, θαη πιάηνπο 11-30 cm, πξνέιεπζεο 

ΚΑΒΑΛΑ΢ (ιεπθό)

0,38+0,34+0,38+0,34+0,30+0,32 = 2,06

=

Άθροισμα = 2,06

΢τρογγύλεσση = 0,14

΢ύλνιν = 2,20 m
2

ΑΡΘΡΟ Δ.2
Πνδηέο παξαζύξσλ από καιαθό κάξκαξν πάρνπο 

2 cm, πξνέιεπζεο ΚΑΒΑΛΑ΢ (ιεπθό)

Ι΢ΟΓΕΙΟ 6,24*1 = 6,24

ΟΡΟΦΟ΢ 10,19*1 = 10,19

=

Άθροισμα = 16,43

΢τρογγύλεσση = 0,07

΢ύλνιν = 16,50 m
2

ΟΜΑΔΑ : ΢Σ - ΚΑΣΑ΢ΚΕΤΕ΢ ΞΤΛΘΝΕ΢ Ή ΜΕΣΑΛΛΘΚΕ΢

ΑΡΘΡΟ ΠΡ.1

Ξύιηλα ελεξγεηαθά παινζηάζηα (ηδακηιίθηα) 

κνλόθπιια ή πνιύθπιια, κεκνλσκέλεο 

θαηαζθεπήο, από μπιεία Μεξάληη

Π12 0,93*0,99 = 0,92

=

Άθροισμα = 0,92

΢τρογγύλεσση = 0,08

΢ύλνιν = 1,00 m
2
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ΑΡΘΡΟ ΠΡ.2

Ξύιηλα ελεξγεηαθά παινζηάζηα (ηδακηιίθηα) 

ζηαζεξά κεκνλσκέλεο θαηαζθεπήο, από μπιεία 

Μεξάληη

Π11 0,80*0,79 = 0,63

=

Άθροισμα = 0,63

΢τρογγύλεσση = 0,02

΢ύλνιν = 0,65 m
2

ΑΡΘΡΟ ΠΡ.3

Ξύιηλα ελεξγεηαθά παξάζπξα θαη εμσζηόζπξεο 

(κπαιθνλόπνξηεο), κε εμώθπιια (παηδνύξηα) 

ηακπιαδσηά, κεκνλσκέλεο θαηαζθεπήο, από 

μπιεία Μεξάληη

Π5-Π10
0,80*1,71+0,78*1,67+0,75*1,71+0,78*1,71+0,78*

1,71+0,78*1,66
= 7,92

Π13-Π20
0,83*1,66+0,85*1,83+0,85*1,83+0,85*1,80+0,83*

1,76+0,83*1,76+0,83*1,79+0,85*1,59
= 11,78

Π22-Π25 0,84*1,77+0,84*1,79+0,82*1,80+0,82*1,80 = 5,94

Θ3, Θ11 0,85*2,20+0,98*2,50 = 4,32

Π21 0,69*1,73 = 1,19

=

Άθροισμα = 31,15

΢τρογγύλεσση = 0,05

΢ύλνιν = 31,20 m
2

ΑΡΘΡΟ ΠΡ.4

Ξύιηλα ελεξγεηαθά παινζηάζηα (ηδακηιίθηα) 

κνλόθπιια ή πνιύθπιια, κεκνλσκέλεο 

θαηαζθεπήο, από μπιεία Μεξάληη, κε ζηδεξηέο 

αζθαιείαο

Π1-Π4 1,15*1,11+1,19*1,16+1,15*1,26+1,15*1,26 = 5,55

=

Άθροισμα = 5,55

΢τρογγύλεσση = 0,05

΢ύλνιν = 5,60 m
2

ΑΡΘΡΟ ΠΡ.5

Ξύιηλεο ελεξγεηαθέο ηακπιαδσηέο ζύξεο 

κνλόθπιιεο ή δίθπιιεο κεκνλσκέλεο 

θαηαζθεπήο, κε ή ρσξίο ζηαζεξό θεγγίηε, από 

μπιεία Μεξάληη

Θ1, Θ2, Θ10 1,20*2,20+1,20*2,20+1,13*2,95 = 8,61

Θ4 1,06*1,88 = 1,99

=

Άθροισμα = 10,60

΢τρογγύλεσση = 0,00

΢ύλνιν = 10,60 m
2

ΑΡΘΡΟ ΠΡ.6 Μεηαιιηθόο ζθειεηόο ςεπδνξνθήο

71,69*2,00 = 143,38

=

Άθροισμα = 143,38

΢τρογγύλεσση = 1,62

΢ύλνιν = 145,00 kg
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ΑΡΘΡΟ ΠΡ.7 Μεηαιιηθόο ζθειεηόο ηνηρνπεηάζκαηνο

((18,86+16,19)*3-

(0,88*1,71+0,08+2,46*1,07+0,8*1,67+0,08+1,13*

1,71+0,12+1,02*1,66+0,1+2,2*1,25+0,14+0,8*0,9

9+0,08+1,89*1,31+0,06+0,86*0,99+0,08+1,51+1,

64+1,69)+(19,73+16,42)*3,6-

(0,91*1,8+10+1,2*2,5+0,14+0,9*1,83+0,1+0,99*1

,83+0,12+0,96*1,8+0,1+1,4*2,95+0,15+0,94*1,8+

0,1+0,88*1,79+0,1+0,97*1,77+0,12+1,34+1,48+1,

64+1,57+1,9)+0,66*(1,71*2+0,95)+0,66*(2,2*2+1

,13)+0,66*(1,67+0,9)+0,68*(1,71*2+1,15)+0,66*(

1,66*2+1,13)+0,68*(2,2*2+1,2)+0,71*(0,99*2+0,9

)+0,7*(1,89+1,08)+0,74*(0,99+0,9+0,74-

0,77*0,25)+(0,66*0,47*2+1,06)+0,66*(1,47*2+1,1

5)+0,66*(1,47*2+1,18)+0,55*(1,8*2+1,2)+0,55*(2

,5*2+1,3)+0,54*(1,83*2+1,2)+0,55*(1,83*2+1,25)

+0,55*(1,8*2+1,2)+0,57*(2,95*2+1,3)+0,54*(1,8*

2+1,2)+0,54*(1,79*2+1,2)+0,54*(1,77*2+1,2)+0,5

4*(0,8+1,67*2)+0,54*(0,92+1,6*2)+0,54*(1,59*2+

1,06)+0,54*(1,56*2+1,04)+0,54*(1,58*2+1,2))*2,5

0

= 610,78

=

Άθροισμα = 610,78

΢τρογγύλεσση = 4,22

΢ύλνιν = 615,00 kg

ΑΡΘΡΟ ΠΡ.8

Απνθαηάζηαζε κεηαιιηθώλ εμσζηώλ κε 

ζπληήξεζε ησλ κεηαιιηθώλ κεξώλ θαη 

αληηθαηάζηαζε ηνπ μύιηλνπ δαπέδνπ

ΕΞΩ΢ΣΕ΢ 1+1 = 2,00

=

Άθροισμα = 2,00

΢τρογγύλεσση = 0,00

΢ύλνιν = 2,00 τεμ.

ΟΜΑΔΑ : Ζ - ΛΟΘΠΑ –ΣΕΛΕΘΩΜΑΣΑ 

ΑΡΘΡΟ Ε.1

Γηπινί ελεξγεηαθνί ζεξκνερνκνλσηηθνί 

παινπίλαθεο, κε αεξνζηεγέο δηάθελν, ζπλνιηθνύ 

πάρνπο 20 mm (4+12+4), κε Ug = 1,80 W/m
2
 K

(0,63+0,92+5,56+25,60+4,32+1,20)*0,80 = 30,58

=

Άθροισμα = 30,58

΢τρογγύλεσση = -0,58

΢ύλνιν = 30,00 m
2
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ΑΡΘΡΟ Ε.2

Υξσκαηηζκνί επηθαλεηώλ γπςνζαλίδσλ κε 

ρξώκα πδαηηθήο δηαζπνξάο αθξπιηθήο ή 

βηλπιηθήο ή ζηπξελην-αθξπιηθήο βάζεσο λεξνύ, 

ρσξίο ζπαηνπιάξηζκα ηεο γπςνζαλίδαο

ΡΝΗΣΝΗ

(18,86+16,19)*3-

(0,88*1,71+0,08+2,46*1,07+0,8*1,67+0,08+1,13*

1,71+0,12+1,02*1,66+0,1+2,2*1,25+0,14+0,8*0,9

9+0,08+1,89*1,31+0,06+0,86*0,99+0,08+1,51+1,

64+1,69)+(19,73+16,42)*3,6-

(0,91*1,8+10+1,2*2,5+0,14+0,9*1,83+0,1+0,99*1

,83+0,12+0,96*1,8+0,1+1,4*2,95+0,15+0,94*1,8+

0,1+0,88*1,79+0,1+0,97*1,77+0,12+1,34+1,48+1,

64+1,57+1,9)+0,66*(1,71*2+0,95)+0,66*(2,2*2+1

,13)+0,66*(1,67+0,9)+0,68*(1,71*2+1,15)+0,66*(

1,66*2+1,13)+0,68*(2,2*2+1,2)+0,71*(0,99*2+0,9

)+0,7*(1,89+1,08)+0,74*(0,99+0,9+0,74-

0,77*0,25)+(0,66*0,47*2+1,06)+0,66*(1,47*2+1,1

5)+0,66*(1,47*2+1,18)+0,55*(1,8*2+1,2)+0,55*(2

,5*2+1,3)+0,54*(1,83*2+1,2)+0,55*(1,83*2+1,25)

+0,55*(1,8*2+1,2)+0,57*(2,95*2+1,3)+0,54*(1,8*

2+1,2)+0,54*(1,79*2+1,2)+0,54*(1,77*2+1,2)+0,5

4*(0,8+1,67*2)+0,54*(0,92+1,6*2)+0,54*(1,59*2+

1,06)+0,54*(1,56*2+1,04)+0,54*(1,58*2+1,2)

= 244,31

ΤΔ΢ΓΝΟΝΦΔΠ =

71,59*1 = 71,59

=

Άθροισμα = 315,90

΢τρογγύλεσση = 1,10

΢ύλνιν = 317,00 m
2

ΑΡΘΡΟ Ε.3
Δπέλδπζε ζηνηρείσλ ηεο  θαηαζθεπήο κε θνηλή 

γπςνζαλίδα πάρνπο 12,5  mm 

(18,86+16,19)*3-

(0,88*1,71+0,08+2,46*1,07+0,8*1,67+0,08+1,13*

1,71+0,12+1,02*1,66+0,1+2,2*1,25+0,14+0,8*0,9

9+0,08+1,89*1,31+0,06+0,86*0,99+0,08+1,51+1,

64+1,69)+(19,73+16,42)*3,6-

(0,91*1,8+10+1,2*2,5+0,14+0,9*1,83+0,1+0,99*1

,83+0,12+0,96*1,8+0,1+1,4*2,95+0,15+0,94*1,8+

0,1+0,88*1,79+0,1+0,97*1,77+0,12+1,34+1,48+1,

64+1,57+1,9)+0,66*(1,71*2+0,95)+0,66*(2,2*2+1

,13)+0,66*(1,67+0,9)+0,68*(1,71*2+1,15)+0,66*(

1,66*2+1,13)+0,68*(2,2*2+1,2)+0,71*(0,99*2+0,9

)+0,7*(1,89+1,08)+0,74*(0,99+0,9+0,74-

0,77*0,25)+(0,66*0,47*2+1,06)+0,66*(1,47*2+1,1

5)+0,66*(1,47*2+1,18)+0,55*(1,8*2+1,2)+0,55*(2

,5*2+1,3)+0,54*(1,83*2+1,2)+0,55*(1,83*2+1,25)

+0,55*(1,8*2+1,2)+0,57*(2,95*2+1,3)+0,54*(1,8*

2+1,2)+0,54*(1,79*2+1,2)+0,54*(1,77*2+1,2)+0,5

4*(0,8+1,67*2)+0,54*(0,92+1,6*2)+0,54*(1,59*2+

1,06)+0,54*(1,56*2+1,04)+0,54*(1,58*2+1,2)

= 244,31

=

Άθροισμα = 244,31

΢τρογγύλεσση = 0,69

΢ύλνιν = 245,00 m
2
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ΑΡΘΡΟ Ε.4

Δπέλδπζε ζηνηρείσλ ηεο θαηαζθεπήο, ζε πξώηε 

ζηξώζε –όρη ηειηθή- κε θνηλή γπςνζαλίδα 

πάρνπο 12,5  mm

(18,86+16,19)*3-

(0,88*1,71+0,08+2,46*1,07+0,8*1,67+0,08+1,13*

1,71+0,12+1,02*1,66+0,1+2,2*1,25+0,14+0,8*0,9

9+0,08+1,89*1,31+0,06+0,86*0,99+0,08+1,51+1,

64+1,69)+(19,73+16,42)*3,6-

(0,91*1,8+10+1,2*2,5+0,14+0,9*1,83+0,1+0,99*1

,83+0,12+0,96*1,8+0,1+1,4*2,95+0,15+0,94*1,8+

0,1+0,88*1,79+0,1+0,97*1,77+0,12+1,34+1,48+1,

64+1,57+1,9)+0,66*(1,71*2+0,95)+0,66*(2,2*2+1

,13)+0,66*(1,67+0,9)+0,68*(1,71*2+1,15)+0,66*(

1,66*2+1,13)+0,68*(2,2*2+1,2)+0,71*(0,99*2+0,9

)+0,7*(1,89+1,08)+0,74*(0,99+0,9+0,74-

0,77*0,25)+(0,66*0,47*2+1,06)+0,66*(1,47*2+1,1

5)+0,66*(1,47*2+1,18)+0,55*(1,8*2+1,2)+0,55*(2

,5*2+1,3)+0,54*(1,83*2+1,2)+0,55*(1,83*2+1,25)

+0,55*(1,8*2+1,2)+0,57*(2,95*2+1,3)+0,54*(1,8*

2+1,2)+0,54*(1,79*2+1,2)+0,54*(1,77*2+1,2)+0,5

4*(0,8+1,67*2)+0,54*(0,92+1,6*2)+0,54*(1,59*2+

1,06)+0,54*(1,56*2+1,04)+0,54*(1,58*2+1,2)

= 244,31

=

Άθροισμα = 244,31

΢τρογγύλεσση = 0,69

΢ύλνιν = 245,00 m
2

ΑΡΘΡΟ Ε.5
Πξόζζεηε ηηκή ηνπνζέηεζεο γπςνζαλίδσλ ζε 

θακπύιεο επηθάλεηεο (εθηόο ςεπδνξνθώλ)

(0,66*0,95+0,66*1,13+0,66*0,9+0,68*1,15+0,66*

1,13+0,68*1,2+0,71*0,9+0,7*1,08+0,74*0,9+0,66

*1,06+0,66*1,15+0,66*1,18+0,55*1,2+0,55*1,3+0

,54*1,2+0,55*1,25+0,55*1,2+0,57*1,3+0,54*1,2+

0,54*1,2+0,54*1,2+0,54*1,06+0,54*1,04+0,54*1,2

)*2

= 32,89

=

Άθροισμα = 32,89

΢τρογγύλεσση = 1,11

΢ύλνιν = 34,00 m
2
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ΑΡΘΡΟ Ε.6

Φεπδνξνθή από πιάθεο θνηλώλ γπςνζαλίδσλ 

πάρνπο 12,5 mm, παληόο είδνπο ζρεδίνπ  θαη 

κνξθήο, επίπεδε ή αληζόπεδε θιηκαθσηήο 

κνξθήο κε ή ρσξίο εζνρέο ηνπνζέηεζεο 

θσηηζηηθώλ

Ι΢ΟΓΕΙΟ 71,59*1 = 71,59

=

Άθροισμα = 71,59

΢τρογγύλεσση = 0,41

΢ύλνιν = 72,00 m
2

ΑΡΘΡΟ Ε.7 ΢ηεγαλσηηθέο επηζηξώζεηο κε ηζηκεληνεηδή πιηθά

(28,64+26,06)*2+0,62*(1,8+0,84*2+1,86)*4+0,73

*(1,54+2*2)+0,67*(1,75+2,2*2+2,05)+5,48*9,7+4

,53*9,67

= 229,14

=

Άθροισμα = 229,14

΢τρογγύλεσση = 0,86

΢ύλνιν = 230,00 m
2

ΑΡΘΡΟ Ε.8
Θεξκνκόλσζε ηνίρσλ κε πιάθεο από αθξώδε 

εμειαζκέλε πνιπζηεξίλε πάρνπο 50 mm

(18,86+16,19)*3-

(0,88*1,71+0,08+2,46*1,07+0,8*1,67+0,08+1,13*

1,71+0,12+1,02*1,66+0,1+2,2*1,25+0,14+0,8*0,9

9+0,08+1,89*1,31+0,06+0,86*0,99+0,08+1,51+1,

64+1,69)+(19,73+16,42)*3,6-

(0,91*1,8+10+1,2*2,5+0,14+0,9*1,83+0,1+0,99*1

,83+0,12+0,96*1,8+0,1+1,4*2,95+0,15+0,94*1,8+

0,1+0,88*1,79+0,1+0,97*1,77+0,12+1,34+1,48+1,

64+1,57+1,9)

= 175,94

=

Άθροισμα = 175,94

΢τρογγύλεσση = 4,06

΢ύλνιν = 180,00 m
2

ΑΡΘΡΟ Ε.9
Θεξκνκόλσζε ηνίρσλ κε πιάθεο από αθξώδε 

εμειαζκέλε πνιπζηεξίλε πάρνπο 30 mm

0,66*(1,71*2+0,95)+0,66*(2,2*2+1,13)+0,66*(1,6

7+0,9)+0,68*(1,71*2+1,15)+0,66*(1,66*2+1,13)+

0,68*(2,2*2+1,2)+0,71*(0,99*2+0,9)+0,7*(1,89+1

,08)+0,74*(0,99+0,9+0,74-

0,77*0,25)+(0,66*0,47*2+1,06)+0,66*(1,47*2+1,1

5)+0,66*(1,47*2+1,18)+0,55*(1,8*2+1,2)+0,55*(2

,5*2+1,3)+0,54*(1,83*2+1,2)+0,55*(1,83*2+1,25)

+0,55*(1,8*2+1,2)+0,57*(2,95*2+1,3)+0,54*(1,8*

2+1,2)+0,54*(1,79*2+1,2)+0,54*(1,77*2+1,2)+0,5

4*(0,8+1,67*2)+0,54*(0,92+1,6*2)+0,54*(1,59*2+

1,06)+0,54*(1,56*2+1,04)+0,54*(1,58*2+1,2)

= 68,37

=

Άθροισμα = 68,37

΢τρογγύλεσση = 1,63

΢ύλνιν = 70,00 m
2

Σελίδα 10 από 11



ΠΔΡΙΟΥΗ ΑΝΑΛΤ΢Η   ΠΟ΢ΟΣΗΣΧΝ ΠΟ΢ΟΣΗΣΑ

ΑΡΘΡΟ Ε.10

Θεξκηθή κόλσζε θελνύ ππαξρνπζώλ 

θεξακνζθεπώλ κε παξζέλν νξπθηνβάκβαθα, 

ειάρηζηνπ ηειηθνύ πάρνπο ζηξώζεο 5 cm

΢ΣΕΓΗ 100,00*1 = 100,00

=

Άθροισμα = 100,00

΢τρογγύλεσση = 0,00

΢ύλνιν = 100,00 m
2

ΔΓΘΟΗΘΖΘΔ

Με την σπ’ αρ. 567/2020 (ΑΔΑ:ΩΦΦΤ7Λ1-Τ΢6) Απόυαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιυέρειας Πελ/σοσ

ΔΙΔΓΣΘΖΘΔ & ΘΔΥΟΖΘΖΘΔ

Ο Προϊστάμενος 

Δ.Σ.Ε. Περιυέρειας Πελοποννήσοσ

Π΢ΛΡΑΣΘΖΘΔ

Πολ. Μητ/κός με Α’ β.

ΞΑΛΑΓΗΥΡΖΠ ΞΑΟΑΠΘΔ΢ΝΞΝ΢ΙΝΠ

             ΣΡΙΠΟΛΗ, ΜΑΨΟ΢ 2020

ΓΔΥΟΓΗΝΠ ΚΝ΢ΡΑΦΗΓΖΠ

Αγρ. Σοπ. Μητ/κός με Α’ β.
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